

8月25日-8月31日HOT一周排行榜

一周热点

- ①中国好声音
- ②中国梦之声
- ③璀璨人生
- ④假如生活欺骗了你
- ⑤最美和声
- ⑥中国爱大歌会
- ⑦快乐男声
- ⑧宇多田光母亲坠亡
- ⑨我愿意
- ⑩红米手机

一周人物

- ①薛蛮子
- ②华晨宇
- ③姜丰
- ④李天一
- ⑤央吉玛
- ⑥郭晶晶
- ⑦王祖贤
- ⑧郑爽
- ⑨陈妍希
- ⑩Maggie Q

一周电影

- ①怪兽大学
- ②了不起的盖茨比
- ③海啸奇迹
- ④我们讲述的故事
- ⑤冒牌家庭
- ⑥监视者们
- ⑦冬日恋歌
- ⑧脑男
- ⑨破碎之家
- ⑩法国万岁

一周音乐

- ①安和桥北
- ②拾碎
- ③天使之翼
- ④旺得福
- ⑤一枝独秀
- ⑥The Key
- ⑦醉佳时分
- ⑧Riding on Faith
- ⑨1984
- ⑩小日子

一周图书

- ①朱镕基上海讲话实录
- ②偷影子的人
- ③西藏生死书
- ④小时代
- ⑤第七天
- ⑥长相思3:思无涯
- ⑦谢谢你离开我
- ⑧绝响
- ⑨史玉柱自述:我的营销心得
- ⑩学会爱自己

榜说

□韩松落

如果在新生代女星里,寻找一个未来之星的代表人物,那或许是Angelababy。

她本名杨颖,生长在上海的弄堂里,有四分之一德国血统,家人最终定居香港后,她也到了那里。

王安忆在《长恨歌》里说,生在大都市,如果长得好,人人都会争抢着告诉你。十二岁,在上海的时候,还是洛丽塔的年纪,就有摄影家邀她当模特;十三岁,到了香港之后,她遇到了香港最专业的模特经纪公司创始人Kim Chou(周优根),后者签下了她;十四岁,她以美少女的样貌正式出道,卷发、雪肤、大眼,身着花裙,常常头戴鲜花,仿拟日本动漫经典形象,迅速成为年轻男性心头大爱。

奋斗十年后,二十四岁时,她已是最年轻的《时尚芭莎》封面女郎,新“四小花旦”的榜首。与华谊兄弟数次合作后,她和华谊兄弟签约。《太极》、《一场风花雪月的事》刚刚上映,即将登场的,是徐克导演的《狄仁杰之神都龙王》。她参与的电影,投资规模越来越大,合作者的层次越来越高,华谊兄弟和她的签约仪式主题是“下一站,天后”。

她的际遇

她的际遇,要放到一个更大背景下去理解。她的崛起,和她的努力有关,也在于她遇到了华语电影的崛起,以及中国城市文化的飙升。此时此刻,北京上海正在过渡成“新北京”“新上海”,香港变成“新香港”,电影业也在复苏,正需要她这样有着明朗面容、出身横跨北京、上海和香港几地的女性,作为代言人。

当然,更重要的原因是,她是资本愿意青睐的那类人。

她常常说自己“情商高”、“内心强大”,但她的情商并不仅仅表现在待人接物上,而表现在她对时

势的清晰了解。入行之后,她的工作量惊人,经常每天只睡三四个小时,她微博上透露出的行程表,完全超过一个正常人的负载,经常出现的字眼是“累”、“忙”、“飞机延误”,最触目惊心的一句话是“没有休息的生活就快把我杀了”。在娱乐业高速膨胀的时代,在媒体异常发达的时候,一个人如果不想被淹没,大概只有用这样异常的勤勉,方可搏杀出一片天地。

还有,高度合作的态度。

前段时间,有著名电视剧制作者在微博上说,娱乐业的投资越大,也越容不得闪失,明星动辄从

拍片现场消失、凭空涨价、不参与宣传,这些不合作的姿态,终归会催生出法律之外的制衡力量。

资本青睐的,不是那种有神经错乱可能的天才,也不是自我过于膨胀的巨星,而正是Angelababy这样情绪稳定、神经坚韧、素质均齐,从小就在娱乐业磨练过的专业人士。

木心说,时代的去向,是越来越无情,而现代人的精神,也得越来越抗压。五十年前,女星动辄自杀,三十年前,女星总会情绪化地退出复出,新一代女星,却越来越坚韧。这一条精神曲线图,其实也展示出我们所有人的精神去向。



白龙王葬礼

奇人:参拜不取分文,最大理念即善待家人

华娱卫视主播翁航融今年已是第三次前往泰国拜见白龙王。

白龙王府邸位于风光宜人的芭堤雅,“一般是很晚的飞机到曼谷,再找一辆车到芭堤雅,差不多(凌晨)一两点钟才到达他那里,但两点到的话就已经晚了,因为信众实在太多”。据其描述,白龙王府是一个很大的院子,院子里有庙宇,有住家,有亭子,绿树环绕,凉风习习,十分宽敞且舒适。

虽然普通信众也可求见白龙王,但要见到龙王真身却并非易事。“一礼拜只有三四天见人,一天见100到150人。”翁主播回忆道,“我有次差不多一点半到,然后两点多排队,排到五点会发一个号码牌,拿到号码牌以后所有信众一起进去吃早餐,吃完后烧香,或是请一些庙里的护身符之类。之后就会叫号轮流过去跟白龙王聊天。”

白龙王跟每位信众聊的内容均有不同,“如果他觉得你很好,可能就不会说什么。但如果你有问题的话,他会拿出一个东西来打你,像是把一些秽气从你身体里打出去。”聊天时长也有差异,“第一年他跟我聊了大概二十分钟,后来就说得比较少,同很多人都是五分钟左右。”祖籍广东潮汕的白龙王精

通国语、泰语及潮汕话,若遇上语言不通的信众,大弟子卢师兄就会站在师父旁边进行翻译和沟通。

每年都有无数艺人不远万里来到芭堤雅拜谒白龙王,与白龙王相识28年的苗侨伟夫妇每年趁其生辰之际都会前往泰国祝贺,而梁朝伟则不但被白龙王收为干儿子,还据说每晚必定夜拜白龙王——睡觉前到厨房拿一个特殊的水杯,将里面的水倒进饭桌上的一碗当中,据说如此可防止偏桃花。但对于“白龙王拒见张国荣及刘嘉玲”的传闻,翁主播表示“不知道是不是真的,但是见他(白龙王)确实需要一些毅力跟机缘。”

据另一位与白龙王有过一面之缘的主持人小雅透露,白龙王的面相和蔼可亲,待人极好。而拜见白龙王时一定要穿全白色的衣衫,不能着短裤和裙,庙里提供的早点也没有荤腥,大抵是油条、豆浆、牛奶等等。“在那里你会看到全球各地的人,最多的是福建人、台湾人和香港人,身份也不限于明星、生意人,普通信众均可求见。”

翁主播坦言,其实白龙王的很多理念就是要对家人好,拜神不如拜家人,对往生的亲人和在世的父母都要好,你的运势才会更好。

“泰国传奇”白龙王: 他是一部香港娱乐编年史

俗话说,除生死外无大事。近期牢牢霸住香港娱乐新闻版面的几大头条倒也验证了这一道理——除了嫁入豪门的郭晶晶诞生的千亿元“晶刚B”牵动港人心之外,便数76岁的传奇人物“白龙王”于8月17日清晨安详过世这一重磅消息最为引人瞩目。其实自向华强、向华胜两兄弟过海参拜“龙王庙”的那一日起,白龙王与香港娱乐圈至今已有近二十年渊源。自王晶到梁朝伟,从舒淇到阿娇,龙王庙中密密麻麻的信徒名册,构成了一部叙事宏大的香港演艺编年史,记载了娱乐圈历数不尽的逆流与顺流。

南都娱乐周刊

奇事:弟子信徒一箩筐,港星都爱白龙王

白龙王本名周钦南,早年曾从事过电器、单车维修及饮品售卖等工作,在其生前身后均以传奇般的经历及谜一样的缘分持续影响着整个香港娱乐圈。

寰亚老板兼香港旅发局主席林建岳,算是白龙王信众中与政客圈颇有渊源的一位。早年林建岳不涉娱乐,投资多以亏钱收场,直至2002年投资4000万开拍《无间道》,请来白龙王为影片改名并指点迷津,结果大获成功。而林建岳本人亦曾于2010年白龙王大病入院之际为其支付全部医疗费,据传白龙王住院费高达1000万泰铢。

舒淇曾于2009年被拍到赴泰国拜访白龙王,当时她以特殊身份直接走上前接受白龙王的祝愿和洒水仪式,并将一袋物品交给白龙王,据传内里装满粉底和粉盒,白龙王为物品默念一会,仪式随之结束,舒淇即带着笑容走到捐款处捐款。据命理师分析,信众拿化妆品加持,是祈求在镜头前更现光彩及求桃花,兼令事业走向国际。

英皇老总杨受成对白龙王亦是笃信不疑,据闻属猴的杨受成过去曾秘密求教于白龙王新人必红大法,当时白龙王指示他须分外关照属猴一族,签约的新人只要是二

十岁以下兼属单亲家庭,保证能大红大紫,杨受成践诺,果然容祖儿、谢霆锋、TWINS等俱在演艺圈叱咤风云。

2008新年伊始爆出的“艳照门事件”震惊全港,阿娇等英皇艺人形象尽毁。于是有人发现是年3月9日当天,英皇老板杨受成秘携阿娇同阿Sa到白龙王庙参拜。参拜时白龙王剪了她约5cm的一撮头发,装在一个透明袋子里,并对着袋子念念有词,休憩少顷后他同杨受成说:“此次老板不会有事,但歌手会有事。”杨受成露出一脸无奈的表情,之后阿娇的事业一蹶不振。

在一众明星中,最受白龙王宠爱的当属入室弟子兼干儿子梁朝伟,据传20年前伟仔事业停滞不前,作品叫好不叫座,于是携刘嘉玲在好友曾志伟引荐下前往泰国拜见白龙王,龙王当场就说与伟仔十分投缘,但和嘉玲无缘,要她不再来了。据悉白龙王近年因年事已高,几乎足不出户,因而记录上只离开过泰国两次,一次是秘密到新加坡看病,另一次则是前往香港替梁朝伟与刘嘉玲的婚姻加持。伟仔亦对老师深信不疑,前往泰国参拜时从不带刘嘉玲。



梁朝伟、谢霆锋都拜访过白龙王

据传信徒分5级 拒见无缘无法人

第一级:获白龙王钦点上香,上香后再叩12个响头,如林建岳、刘伟强夫妇、王晶等。

第二级:获白龙王朱砂印盖头后,再拿一堆燃点中的白蜡烛在他们头上绕圈,最后白龙王放进口中含熄,将烟雾喷向众信徒。如林建岳父子、导演刘伟强等。

第三级:白龙王于自己臂上滴蜡,再嘱咐信徒用手刮蜡,如陈百祥等。

第四级:用沾上圣水的叶拍向信徒的头及身。

第五级:获得白龙王弟子派发的柚子和包点。